
          

 

  باحد اللونین الازرق او الاسودالاجــابة المقدمة تكون 
 

  3 22 3 6P x x x x     

  :الشكل   1 ( )x h xP x  
         

  

 2 3 ln 62 ln ln x xx             

 f x x  ولیكن fC تمثیلھا البیاني 

  ؟ جـــمــــــاذا تستنت

0; 1A  

  ھاــــــ
    

م استنتج اشــــــارة ـــــث  f x على  

  

  معـــــادلتھ:y x  

 g x x    

  gشكل جـــــدول تغیرات الــــــدالة 

الثالثة علوم  الابیض سیدي 
 تجریبیة 

 

  استـــاذ المـــــادة

                                                   
  

الاجــابة المقدمة تكون                                    

 )اطنقــ 70( :التمرین الاول 

 دود P x  قي ـــر الحقیـــــــللمتغیx 2 :ثـــحی  3 6P x x x x   

    ؟اذا تستنتج ــــــــــ

الشكل ابة علىــــن كتــــیمكxمن اجل كل عــــــدد حقیـــــقي 

  ة الثانیة یطلب تعیینھ ــــــــدود من الدرجــــــــیر ح

 :ادلةــــــ  0P x   

   :ة ــــــج السابقة لحل المتراجح  2 3 ln 6x x  

 )ةنقـــط 31( :الثاني 

:كما یلي  ة علىـــــالمعرف fددیة 
2

1x
f x x

e
 



مستوي منسوب الى معــــلم متعامــــــد ومتجانس  ; ;
 

O i j  

  دـــوعن دــــــاحسب نھایات الــــــدالة عن

x  : قيــــمن اجل كل عــــــدد حقی   f x f x    مــــــاذا تستنت

اكتب معــــــــادلة المماس T للمنحنى fC طة ـــد النقــــــعن0; 1A

ــــــثــــــم شكل جـــــدول تغیرات fة  ــــالدال اه تغیر 

 f x   تقبل حـــلا وحیدا2في المجـال; 1    

 lim 2
x

f x x


    
  ر النتیجة بیانیاــــــم فســـــث 

 fC یقبل مستقیما مقــــــاربا  بجـــــــوار

ة fC  بالنسبة الى   

:بــــــ  علىالمعرفة gنعتبر الـــــــدالة العـــــددیة 
2

1

x

x

e
g x x

e
  



 :فـــــــان xبین انھ من اجل كل عـــــــدد حقیقي   g x f x   

شكل جـــــدول تغیرات الــــــدالة f ةــــرات  الدالـــــمستعینا بجـــــدول تغی

   عـــد المسافة لا یھم، الخُطوة الأولى فقط ھي الأكثــر صعوبة

الابیض سیدي  02الثانویة الجدیدة رقم 
 الشیخ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                13/11/2018 : التـاریخ
                   تان اعـــس :المدة

                                                              

 التمرین الاول

دودــــــــنعتبر كثیر الح              

             احسب :  1P ــــــــــم

             من اجل كل عــــــدد حقیـــــقي ھ ــــاثبت ان

ث 
)حیث        حي )h x  یر حــــكث

              حل في ــــــالمع

             ج السابقة لحل المتراجحـــــاستعمل النتائ

  الثاني التمرین

fددیة ــــنعتبر الدالة الع             

مستوي منسوب الى معــــلم متعامــــــد ومتجانس  في             

            -احسب نھایات الــــــدالة عن

            - من اجل كل عــــــدد حقی احسب

            -اكتب معــــــــادلة المماس

            - اه تغیر ــــــاتج ادرس

            -0بین ان المعادلةf x 

           احسب-)اlim 2f x x    

fCبین ان المنحنى- )بــ ب     بـــ

fةـــــادرس وضعی-)جـ     ج     

نعتبر الـــــــدالة العـــــددیة             

           بین انھ من اجل كل عـــــــدد حقیقي

           مستعینا بجـــــدول تغی

  
عـــد المسافة لا یھم، الخُطوة الأولى فقط ھي الأكثــر صعوبةب

مدیریة التربیـة لولایة 
         البـیض

الثانویة الجدیدة رقم 
ض سیدي ـــالابی 02

            خ ـــیـــــالش
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